
ОТЧЕТ 

о результатах контрольного мероприятия 

1. Объект контроля: администрация Голынщинского сельсовета 

Кирсановского района Тамбовской области. 
 

2. Основание для проведения контрольного мероприятия: приказ 

финансового управления администрации Кирсановского района Тамбовской 

области от 04.04.2022г. №17 «О назначении планового контрольного 

мероприятия в администрации Голынщинского сельсовета Кирсановского 

района Тамбовской области»,  План контрольных мероприятий финансового 

управления администрации Кирсановского района Тамбовской области на 

2022 год, утвержденным приказом финансового управления от 29.12.2021г. 

№78. 

3. Тема проведенного контрольного мероприятия: «Проверка финансово-

хозяйственной деятельности. Проверка соблюдения законодательства 

Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в 

сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в 

отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд». 
 
4. Проверенный период: 2021 год – 1 квартал 2022 года. 
 
5. Срок проведения  контрольного мероприятия: с 15 апреля 2022 года по 22 

апреля  2022 года. 

 

6. Цель контрольного мероприятия: Проверка достоверности, законности и 

правомерности финансовых операций, бюджетного (бухгалтерского) учёта, 

бюджетной и иной отчетности, целевого использования муниципальных и 

иных ресурсов, проверка соблюдения бюджетного законодательства, 

нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. 

Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской 

Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в 

сфере закупок.   

 

7. Контрольное мероприятие проведено: заместителем начальника 

финансового управления Захаровой Александрой Михайловной 

(руководитель проверочной группы); начальником отдела доходов и 

контроля Субботиной Светланой Вячеславовной.    
                                                                                                           

8. Дата подписания акта (заключения): 24 мая 2022 года. 

 



9. Результаты контрольного мероприятия: 

В результате проведения выездной проверки выявлены следующие 

нарушения:  

- в нарушение пункта 3 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ  

Положение (регламент) о контрактной службе не приведен в соответствие с 

положениями приказа Министерства финансов России от 20.08.2020 №158н. 

В период проведения проверки документы приведены в соответствии с 

положениями приказа №158н. 

По остальным вопросам проверки нарушений не выявлено. 

 

10. Наличие возражений объекта контроля, представленных по результатам 

контрольного мероприятия: отсутствуют. 

 

11. Выводы и предложения: вынесение представления, предписания не 

требуется. 


